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誓約書

今般、私は貴社に採用されましたことにつき、令和　年　月　日より貴社に入社することを確約いたします。同時に下記のことを誓約します。

記

１．私は、社命による転勤・配属転換の命令に対しては従います。

２．在職中に知り得た下記各号に示される情報、その他貴社に関する情報、並びに顧客情報のうちで秘密とされている情報は、第三者に対しては開示しません。これは私が貴社を退職した後も同様です。

（１）業務活動で知り得た顧客の情報

（２）貴社特有のノウハウ及び社内情報全般

（３）貴社の新規事業の情報

３． 上記情報は在職中、退職後を問わず不正に使用することはいたしません。

４．在職中に貴社から交付された書類・その他の資料については、これを厳重に保管することとし、退職時には貴社に返還いたします。

５． 在職中は貴社と競合する事業に関しては、自己名義、他人名義を問わず、また直接、間接を問わず関与いたしません。

６．在職中は貴社の就業規則を遵守しつつ、任務を遂行いたします。

７．故意または重大な過失により貴社に損害を与えた際は、その賠償責任を負うこととします。

８．社員として品格を保持し、人品の向上に努めます。

以上

